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Загальний обсяг дисципліни: 
кредити ЄКТС / години

4 кредити / 120 год.

Обсяг дисципліни (години) та 
види занять

Денна форма: лекц ії (20 г о д .) ', практичні (24 год.), сам остійна робота 
(76 год.)
Заочна форма: лекц ії (6 год.), практичні (6 год.), сам остійна робота 
(108 год.)

Політика дисципліни Академічна доброчесність.
Здобувані вищ ої освіти  дотрим ую ться принципів академ ічної 
доброчесності, усвідом лю ю ть насл ідки  ї ї  поруш ення, щ о визначається 
К одексом  академ ічної доброчесності У м анського держ авного 
педагогічного ун іверситету імені П авла Тичини.
Відвідування занять.
В ідвідування занять є важ ливою  складовою  освітнього процесу. Здобувані 
вищ ої освіти  відвідаю ть всі лекц ії і сем інарські (практичні) заняття курсу. 
П ропуски  сем інарських (практичних) занять  відпрацьовую ться в 
обов’язковом у порядку. Здобувай вищ ої освіти  зо б о в ’язаний відпрацю вати 
пропущ ене заняття упродовж  двох  тиж н ів  з дн я  пропуску його.
Креативна ініціатива здобувача вищої освіти.
Здобувані вищ ої освіти  м аю ть м ож ливість за  власного ін іціативою  
підготувати  доповіді до визначених робочою  програм ою  тем  сем інарських 
(практичних) занять на основі пош уку та  огляду наукових публікацій  за  
заданою  проблем атикою  дисципліни , поглибленом у опрацю ванні окремих 
лекційних тем  або питань; при виконанні ІН Д З самостійно вибираю ть його 
тем у та  творчо  підходять до  його виріш ення.

Що будемо вивчати? Історія становлення педагогічної риторики. Закони  і ж анри педагогічної 
риторики. А кадем ічна еристика.

Чому це треба вивчати? К урс сприяє ф орм уванню  у здобувачів  вищ ої освіти  знань, вм інь і 
навичок, необхідних для діяльності вчителя україн сько ї мови і літератури, 
зарубіж ної л ітератури, психолога; ф орм ування у м олодого покоління 
держ авницького св ітогляду опертого на патріотизм , почуття національної 
гідності, нац іональної гордості, на соціальну справедливість і 
загальнолю дську відповідальність за  долю  н аш ої планети, на духовність і 
м оральність, як  запоруку цивілізац ійного розвитку держ ави.
М ета курсу — розвиток та  вдосконалення у  студентів практичних навичок 
логічно правильно м іркувати, критично м ислити , ф орм ування умінь



побудови аргум ентацій  та  усп іш ного  проведення р ізних видів суперечок.

Я ких результатів  м ож на  
досягнути?

У м іти  працю вати  з теоретичним и т а  науково-м етодичним и дж ерелам и 
(зокрем а циф ровим и), знаходити, обробляти, систематизувати й 
застосовувати  в освітній  д іяльності сучасну наукову інф ормацію , 
бібліограф ію , к ом п ’ю терні технології.
Знати  основні ф ункції й  закони розвитку  м ови як  суспільного явищ а, 
р ізнорівневу (систем ну) орган ізац ію  української м ови та  ї ї  норми, 
особливості використання м овних одиниць у певном у контексті.
В олодіти  ком унікативною  м овленнєвою  ком петентністю  з української 
м ови  (лінгвістичний, соц іокультурний, прагм атичний компоненти 
відповідно до загальноєвропейських реком ендац ій  із м овної освіти), бути 
здатним  удосконалю вати  т а  п ідвищ увати  власний  ком петентнісний рівень. 
Ф орм увати  комунікаційну стратегію  з колегам и, соціальним и партнерами, 
учням и (вихованцям и) та  їхн ім и  батькам и із дотрим анням  етичних норм 
спілкування.

Я к  м ож на використати  набуті 
знання та ум іння?

Розуміння вагом ої ролі м ови  як  чинника н ац іональної ідентиф ікації, як  
інструм ента оволодіння знанням и та  освоєння досвіду, засобу спілкування 
і впливу.
Здатність толерантно і безконф ліктно ком унікувати  з різном анітною  
аудиторією , дотрим уватися м орально-етичних принципів спілкування. 
Готовність до високопроф есійного й  висококультурного володіння 
українською  й англійською  м овою  в усном у й  писем ном у різновидах.

Зм іст дисципліни Е ристика- мистецтво спору (полеміки). Риторика як  наука і навчальна 
дисципліна.В иди красном овства. К ом позиція пром ови. П ідготовка до 
публічного виступу. О ратор та  аудиторія. А ргум ентація і критика у 
суперечці. Ч орн а риторика -  м истецтво м аніпуляції. Тактичні прийом и 
м аніпулю вання в суперечках. С п ічрайтинг як  технологія п ідготовки 
текстів.

О бов’язкові завдання Здобувач м ає виконувати практичні заняття , м одульний та  п ідсум ковий 
контролі, ІН ДЗ.

М іж дисциплінарні зв ’язки П едагогіка базової ш коли, психологія, порівняльна педагогіка.

Інф орм аційне  
забезпечення (з 
репозитарію , ф онду  
бібліотеки У Д П У  та ін.)

А кадем ічна риторика : навчально-м етодичний посібник  /  А втор, колектив : 
Н аталія Сивачук, О лександр С анівський, О ксана Ц иганок. У м ань : 
В идавничо-поліграф ічний центр «В ізаві», 2022. 378 с.
К апська А .И . П едагогіка ж ивого  слова. К .: ІЗМ Н , 1997. 140 с.
Зязю н Ї.А ., С агач Г.М . К раса п едагогічної дії. К.: У Ф ІМ Б , 1997. 302 с.

П оточний контроль В иконання, практичних робіт, тестування, ІН Д З.
Загальн а систем а оц іню вання за  навчальною  дисципліною  визначається 
розділом  8 П олож ення про порядок орган ізац ії освітнього процесу в 
У м анськом у держ авном у педагогічном у університеті імені П авла Тичини 
-  види та  критерії оц іню вання відображ ені в робочій  програм і з 
дисципліни.

П ідсум ковий контроль Залік.

Розробник Олександр САНІВСЬКИИ


